
Καλό ταξίδι Σοφία
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ με μεγάλη θλίψη ανακοινώνει
τον αδόκητο θάνατο της συναδέλφου και μέλους του Διοικητικού
Συμβουλίου  του  Μορφωτικού  Ιδρύματος  της  Ενώσεως  Σοφίας
Αδαμίδου, η οποία έφυγε από κοντά μας, σε ηλικία μόλις 58
ετών.

         Η Σοφία Αδαμίδου γεννήθηκε στη Χαραυγή Κοζάνης το
1963 και μετά το πέρας των λυκειακών της σπουδών, φοίτησε στην
Ανώτερη Σχολή Στελεχών Επιχειρήσεων Αθηνών (ΚΑΤΕΕ). Συνέχισε
τις σπουδές της αποκτώντας πτυχίο της Νομικής Σχολής Αθηνών
ενώ αποφοίτησε και από ιδιωτική σχολή Δημοσιογραφίας το 1990.
Την ίδια χρονιά, ξεκίνησε τη δημοσιογραφική της σταδιοδρομία
στο  πολιτιστικό  τμήμα  της  εφημερίδας  «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ»,   με
παράλληλη συνεργασία με το περιοδικό «ΙΣΤΟΣ» ενώ από το 1992
απασχολήθηκε σε εκπομπές πολιτιστικού περιεχομένου στον Τ/Σ
«ΑΝΤΕΝΝΑ». Ξεχώρισε αμέσως για την ποιοτική δουλειά της στο
καλλιτεχνικό ρεπορτάζ και επέδειξε ζήλο και εργατικότητα σε
όλο τον εργασιακό της βίο, ενώ παρέμεινε στο δυναμικό του
«ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ» έως το τέλος.

Η Σοφία Αδαμίδου πορεύθηκε με συνέπεια και επαγγελματισμό καθ’
όλη  τη  διάρκεια  της  σταδιοδρομίας  της,  καθώς  υπήρξε  ένας
άνθρωπος ευρυμαθής, με ευαισθησίες και ενδιαφέροντα. Αφήνει
πίσω της αξιόλογο συγγραφικό έργο. Έχει εκδώσει δύο ποιητικές
συλλογές «Υπάρχει μια χώρα που σου μοιάζει», «Στην αγορά του
χρόνου ανειδίκευτη» και συνέγραψε τη βιογραφία της Σωτηρίας
Μπέλλου,  με  τίτλο  «Πότε  ντόρτια,  πότε  εξάρες»,  το  οποίο
διασκεύασε για το θέατρο, με τον τίτλο «Σωτηρία με λένε». Έργα
της είναι μεταξύ άλλων ο «Άρης», βασισμένο στη ζωή του Άρη
Βελουχιώτη,  για  το  οποίο  τιμήθηκε  με  το  βραβείο  «Αλέκος
Σακελλάριος» από τα Κορφιάτικα βραβεία, «Ήλιος στην πέτρα», «Η
Μυρτιά  του  βουνού»  κ.ά.  Με  τον  αδερφό  της  και  θεατρικό
συγγραφέα  Μυρώδη  Αδαμίδη  συνεργάστηκαν  μεταξύ  άλλων  στη
συγγραφή του έργου «Καρλ, της καρδιάς μου καρδιά», εμπνευσμένο
από τις επιστολές της Τζένης και του Καρλ Μαρξ.

https://www.esiea.gr/kalo-taksidi-sofia/


Από  το  2018  έως  σήμερα,  διετέλεσε  μέλος  του  Διοικητικού
Συμβουλίου  του  Μορφωτικού  Ιδρύματος  της  ΕΣΗΕΑ,  το  οποίο
υπηρέτησε με ευσυνειδησία.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται τους οικείους
της και αποχαιρετά την καλή συνάδελφο, η οποία άφησε το στίγμα
της στην ελληνική δημοσιογραφία.

Η  κηδεία  της  Σοφίας  Αδαμίδου  θα  γίνει  αύριο  Κυριακή,  13
Ιουνίου στις 4 μ.μ. στη Χαραυγή Κοζάνης.
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